

百香果進入產期 大坪頂舉辦豐收祭

2016-08-14 12:07〔記者佟振國／南投報導〕

受今年初寒害影響，導致南投縣埔里鎮大坪頂百香果產量減少與產期延後，經過農民全力搶救，逐漸恢復，社區居民今天特別舉辦「第三屆百香森巴豐收祭」，夢幻森巴鼓隊踩街遊行慶收成，農民更組成割草機車隊，宣示以割草機代替除草劑的果園管理，破除市場流言，要讓消費者吃得安心。

埔里鎮合成里大坪頂為百香果栽培區，產量佔全國近9成，原本產期從6月下旬、7月上旬展開，但今年初碰上霸王級寒流，導致一期果產量銳減5成，產期也較往年延後2、3週，每公斤要價上百元，9公斤裝的售價約900元，甚至破千。

經過農民全力照料，目前百香果產量逐漸恢復，最近進入盛產期，在地的太平、合成社區居民今天特別舉辦百香森巴豐收祭活動，上午於保安宮盛大登場，居民組成夢幻森巴鼓隊，連同森巴女郎、暨大附中樂儀隊、傳統藝陣鼓隊，一起踩街遊行歡慶豐收。

有鑑於日前有網路流言，指大坪頂果農用除草劑除草，破壞生態環境，農民特別組成「割草機車隊」走上街頭，宣示早已用割草機取代代學除草劑，要破除流言，捍衛百香果專區的招牌，也讓消費者吃得安心。

此外，為了提升百香果產銷品質，社區也特別成立「合成百香果生產合作社」，一併舉行揭牌儀式，協助農民行銷。



農民組成「割草機車隊」參加遊行，

宣示百香果園用除草機除草，不用化學除草劑，共同維護百香果品質與生態環境。（記者佟振國攝）



埔里鎮合成里今上午舉辦「第三屆百香森巴豐收祭」，居民組成夢幻森巴鼓隊踩街遊行。（記者佟振國攝）